

昨女子對練男子太極劍折桂 港武術隊世錦賽奪5金4銀1銅

【大公報訊】記者夏微上海報導：昨天，中國香港代表隊套路運動員在第十五屆世界武術錦標賽的女子對練及男子太極劍力克對手折桂，最終，港隊以5金4銀1銅佳績收官。

女子對練中，港隊派出何健欣、劉徐徐和袁家瑩上陣，結果以精湛表現取得9.450分的成績奪冠。值得一提的是，是次港隊套路的8名參賽隊員都報了多個比賽項目，但在4天的比賽中，眾人皆表現了極佳的競技狀態，以女子對練的3人為例，何健欣在此前將女子南棍金牌和女子南拳銅牌收入囊中，劉徐徐亦摘得了女子棍術金牌和女子刀術銀牌。如今再添一

枚女子對練金牌，可說是大豐收。相較於連日來屢創佳績的女隊員們，許得恩以9.663分在男子太極劍登頂，總算為港隊男將在本屆賽事摘得金牌。在昨晚閉幕前，港隊套路隊隊員還將參加創意集體項目，通過自行編排的內容來展示他們對於武術的理解。港隊定於今日下午3時15分乘搭航班KA877抵港。



▲莫宛瑩獲得太極劍銀牌 香港武術聯會圖片

港武術隊世錦賽成績

選手	項目	獎牌
劉徐徐	女子棍術	金牌
	女子刀術	銀牌
何健欣	女子南棍	金牌
	女子南拳	銅牌
陳穗津	女子八卦掌	金牌
許得恩	男子太極劍	金牌
莫宛瑩	女子太極劍	銀牌
劉子龍	男子南拳	銀牌
曾海蘭	女子散打60公斤	銀牌
何健欣/劉徐徐/袁家瑩	女子對練	金牌



▲何健欣於南拳奪銅 大公報記者夏微攝



▲陳穗津在八卦掌封后 大公報記者夏微攝

▲劉徐徐（左）、袁家瑩（左三）及何健欣（左四）攜手奪金 大公報記者夏微攝

姚明：打造CBA成國人最喜愛賽事

【大公報訊】記者李理北京報導：CBA新季的新聞發布會昨天在北京舉行，中國籃協主席、CBA公司董事長姚明表示，面對男籃世界盃失利，聯賽要承擔起培養更多優秀年輕運動員的責任。值得關注的是，這個CBA2.0升級計劃後的第一個賽季，包括賽程改革催谷籃球夜間經濟、裁判員派薪等舉措，將把CBA帶入全新紀元。姚明表示，未來將把CBA打造成國人最喜愛的職業體育賽事。

新季揭幕戰將於下月1日在廣東東莞開打，由爭取衛冕冠軍廣東東莞銀行主場對陣遼寧本鋼。全明星周末將於明年1月11日至12日落地廣州，季後賽將於3月15日，總決賽將於4月26日開展，預計比賽數量達到500場左右。

CBA公司CEO王大為表示，新季裁判將會漲薪百分之三十以上，同時這次CBA公司會簽下5名裁判員作為全職員工，並開啟裁判培養計劃，意味着CBA向職業化邁出一大步。

王大為表示，新季球員註冊人數達到360，同比增長14%。隨着CBA選秀關注度持續提升，選秀制度也將進一步完善。在今年選秀大會，共有16名球員獲選，其中大學生球員6名，被選中人數創歷史新高。自明年開始，CBA選秀還將實行樂透抽籤規則，前一賽季沒有進入季後賽的8

名球員將一起進入樂透區，參與選秀前三順位的抽籤，此舉有效防止球隊為了得到狀元而過度攞爛（獲得更好的選秀權故意輸球的行為）。

考慮南北氣候差異和催谷夜間經濟需要，新季調整了部分比賽的開賽時間。吉林11個主場比賽的時間提前到晚上7時開始。深圳新世紀和廣東宏遠的多個主場開賽時間則改為晚上8時。同時為了方便家庭周末觀賽，下月10日遼寧對八一、明年

2月16日廣廈對山西的比賽提前到周日下午4時。

隨着CBA商業價值提升，不少企業加入CBA聯盟大家庭中，新季新增的官方贊助商盼盼食品集團董事長蔡金坡在接受大公報記者訪問時表示，CBA聯賽作為內地最高級別籃球賽事，正發生着日新月異的蛻變，越發引人注目。作為CBA聯賽官方能量飲料，盼盼豹發力對中國籃球充滿信心。



▲姚明（右三）昨出席CBA新聞發布會 大公報記者李理攝

速龍加時挫鵜鶘開門紅



美國職業籃球聯賽

【大公報訊】新季NBA昨早揭幕，上季總冠軍速龍於主場出戰抽得新秀狀元施安威廉臣的鵜鶘，主隊有李奧拿德離隊而實力減弱，但施安威廉臣正養傷，雙方勢均力敵下遂打成117：117平手，經加時後，速龍以130：122勝出，加時前6犯離場的速龍大前鋒施亞甘與隊友雲維利特得全場最高34分，成為速龍旗開得勝的功臣。

速龍半場以56：61落後，但在施亞甘的帶領下，獲得加時的機會。不過，施亞甘未能在加時出戰，球隊在雲維利特「三分雨」協助下打出一波13：5的攻勢，終以8分之差擊敗鵜鶘。

速龍控衛羅利大讚施亞甘及錄得職業生涯得分新高的雲維利特，他說：「施亞甘和雲維利特都很年輕，但已成為己隊的

重心球員。我很高興看到他們今仗的出色表現，我認為他們會繼續進步。」鵜鶘主帥贊尼大讚速龍說：「速龍今仗射入不少關鍵球，令我們打得很艱難。」



▲速龍球員施亞甘（左）奮力進攻 美聯社

快艇洛城打吡贏湖人

【大公報訊】NBA常規賽首天便上演「打吡」大戰，快艇與湖人在前者主場舉行「洛城打吡」，主隊獲得李奧拿德及P佐治加盟，頓成爭冠大熱，有勒邦占士坐鎮的湖人亦獲內線明安東尼戴維斯加盟，儘管P佐治有傷在身未能上陣，但首度為快艇出戰的李奧拿德獨取全場最高的30分，協助球隊以112：102擊敗勒邦占士及安東尼戴維斯合共獲43分的湖人。

快艇半場已領先62：54，他們把握湖人下半場的失誤，終以10分之差獲勝。快艇主帥李華士沒有為擊敗湖人而高興，他表示，這只是82場比賽其中一場。

勒邦占士昨仗僅得18分，湖人最後一節失誤多達6次，他佔了其中一半，他賽後說：「我們打得太粗心大意，結果對方利用己隊的失誤取勝。雖然球迷都因『打

吡』感到興奮，但我認為雙方都有很多地方要進步。」安東尼戴維斯大讚雙方打法進取，但他射失太多罰球（14中9），令球隊陷入困境。

周二NBA賽果

主場	比分	作客
速龍	117：117 (加時130：122)	鵜鶘
快艇	112：102	湖人

周四常規賽賽程

開賽(香港時間)	主場	作客
周五早上7時	活塞	雄鷹
周五早上10時30分	勇士	快艇

伍家朗港羽賽首圈硬撼金廷

【大公報訊】將於下月12日至17日舉行的香港公開羽毛球錦標賽2019，前天舉行正賽抽籤，5個項目包括男、女單等對賽陣容出爐，東道主中國香港多位球手首圈均遇上世界前列高手，港羽男單「一哥」伍家朗對陣印尼名將金廷爭入次圈，首席港羽女單好手張雁宜首圈則要出戰上屆冠軍、日本名將奧原希望。

港羽今次派出17名球手出戰，當中只有一名男單（伍家朗）、一名女單（張雁宜）、一對女雙（吳詠瑤/楊雅婷）及一對混雙（鄧俊文/謝影雪）直入正賽32強，但各人均要面對硬仗，其餘球手則需要

角逐外圍賽。男單世界排名第9位的伍家朗將對陣雅加達亞運會銅牌得主金廷，兩人過去9次交鋒，伍家朗以6勝3負佔優，今番有較大機會晉級。張雁宜出戰力爭衛冕冠軍、世界排名第3的奧原希望，前者要爆冷晉級不易。吳詠瑤/楊雅婷迎來力爭衛冕的女雙2號種子、日本組合福島由紀/廣田彩花，同樣遇上嚴峻考驗。「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪對陣中國台北組合李哲輝/許雅晴，論實力，「鄧謝配」可被看高一線。

港隊其餘出戰球員還有男單的李卓耀

、黃永棋，女單的鄧旋、葉婉延，女雙的袁倩滢/吳芷柔、范嘉茵/胡依廷及混雙的張德正/吳詠瑤。



▲伍家朗是港羽男單「一哥」

張德正吳詠瑤法羽賽入16強

【大公報訊】法國羽毛球公開賽前天上演各項首圈賽事，混雙組合張德正/吳詠瑤成為當天唯一出戰的中國香港球手，張德正/吳詠瑤對混雙首圈對陣愛爾蘭姊弟兵山姆/克洛伊，前者僅花37分鐘便以局數2：0取勝，這是張德正/吳詠瑤連續兩站超級750賽闖入16強。

混雙世界排名第33位的張德正/吳詠瑤與其高3位的山姆/克洛伊於首圈交鋒，雙方三度平手至3：3後，張德正/吳詠瑤一直領先，最多拉開至14：8，山姆/克洛伊一度追至19：20，但張德正/吳詠瑤頂住壓力贏得關鍵一分，以21：19先拔頭籌。次局，山姆/克洛伊四度領先至

6：4後被追平，雖然山姆/克洛伊兩度落後下追平至10：10但無以為繼，張德正/吳詠瑤最終以21：15勝出，晉級16強。

中國球手林丹於男單首圈對陣東道主的布賴斯，近況低迷的林丹終於打出水準，在作戰39分鐘後以21：12、21：9取勝，晉級16強。

傑志理文握手言和

簡訊

菁英盃足球賽分組賽昨晚在旺角大球場舉行，由A組的傑志對陣理文，前者有中堅艾里奧復出，並改以唐建文擔任隊長，3名U22本地球員包括巴拉克、畢頓及陳晉一，其餘球員有門將王振鵬、李毅凱等。理文以巴西前鋒基華尼頓擔任正選，3名U22本地球員包括中堅余煒廉、周家樂及鄧匡延，其餘球員尚有門將袁皓俊、隊長列斯奧等。理文於11分鐘由尼德利先開紀錄。傑志由蘇沙於30分鐘追成1：1平手至半場。畢頓於換邊後

兩分鐘取得入球成2：1。顏樂楓於80分鐘為理文追成2：2至完場。

西西帕斯躋身次圈

ATP瑞士室內網球賽昨天凌晨繼續舉行男單首圈賽事，希臘新星西西帕斯與西班牙的艾拔拉莫斯對陣，首盤，西西帕斯表現出色，完全沒有被破發球局，更於關鍵的第六局破發成功而領先4：2，最終西西帕斯以6：3先拔頭籌。次盤，形勢緊張，艾拔拉莫斯先輸發球局落後2：3，但他亦破發成功追成3：3，之後雙方互保發球局至6：6，需以「搶七」分勝負，最終西西帕斯以7：6（6）險勝，晉級次圈。